Результати опитування студентів 4 курсу першого (бакалаврського) рівня гр. ЛФ-61 щодо бажання продовжувати навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти

Проведене з 28.04.2020 р. по 12.05.2020 р. анонімне  опитування студентів 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти доводить факт, що, кількість студентів, які бажають продовжувати навчання на факультеті становить 38,5% (5 респондентів), 46,2% (6 здобувачів) не планують вступати в магістратуру ФЛ КПІ ім. Ігоря Сікорського, невизначених виявилось 15,4 % (2 здобувачі). При цьому вступити на другий (магістерський) рівень вищої освіти до іншого ЗВО виявили бажання  3 здобувача, вагається щодо подання документів до іншої установи 1 людина. Обґрунтуваннями відповідей на користь КПІ ім. Ігоря Сікорського були: «хочу здобути повну вищу освіту у своїй альма матері», «зацікавлена у праві викладання у ЗВО, відкритті власної справи і курсі з методики викладання французької мови від Франції», проти – «бажання вступити та здобути іншу спеціальність».

На питання що дає студентові навчання на другому магістерському рівні, відгукнулися 8 студентів, серед яких відповідь «поглибити знання із перекладознавчих наук», «навчитися інтегровано застосовувати мовні знання у широкому спектрі комунікативних ситуацій приватного, громадського, наукового і професійного життя», «оволодіти навичками публічного мовлення, аргументації, ведення дискусії і наукової полеміки» та «опанувати створення, редагування, реферування і систематизацію всіх типів іншомовної документації» - обрали 6 здобувачів; «удосконалити навички перекладу, отримати додаткові компетенції» - 4 студенти; «продовжити роботу над науковою темою, яку я досліджував, коли працював над дипломною роботою» - 3; «набути теоретичні знання та практичний досвід розв’язання професійних лінгво-комунікативних задач» -  4 респонденти. Серед іншого були пропозиції «знайти кращий варіант працевлаштування» та «вивчення педагогічних дисциплін». 
Серед 7 відповідей отриманих на питання «Чи згодні ви з твердженням: Ступінь магістра дасть мені змогу стати конкурентоспроможним фахівцем на ринку праці», 80% (6 здобувачів) відповіли стверджувально, 20 %  (1 людина) заперечливо. З наступним формулюванням «Ступінь магістра дозволить мені претендувати на роботу з більш високим кваліфікаційним статусом і більшою заробітною платою» погодились 71.4 % (5 здобувачів), негативно відповіли 28.6% (2 здобувача). 
 На питання «Чи відповідає структура програми другого (магістерського) рівня вищої освіти Вашим очікуванням?» переважна більшість опитуваних 75% (6 студентів) відповіли «так», 25% (2 студенти) дали негативну відповідь.
8 респондентів надали відповідь на питання «Чи присутні всі дисципліни, вивчення яких, на Вашу думку, необхідне для майбутньої професійної діяльності?», серед них 62.5 % (5 студентів) відповіли позитивно, решта - 37.5% (3 здобувача) - негативно.
З відсутністю дублювання дисциплін погодились 57.1 % (4 людини), заперечили 42.9 % (3 студенти).

62,5 % (5 здобувачів) вважають підбір вибіркових дисциплін для вивчення виваженим, оптимальним та необхідним для подальшої роботи, негативну відповідь отримано від 37,5 % (3 здобувача).
На наступне питання «Чи викладачі, задіяні у процесі Вашої підготовки є справжніми фахівцями та демонструють високий рівень функціональної, інтелектуальної, ситуативної та соціальної компетентностей?» отримано 8 відповідей, з яких 75% (6 людей) відповіли «так», 25% (2 здобувача) – «ні».
На прохання надати побажання щодо організації педагогічної та науково-дослідної діяльності у магістратурі, переважна більшість 75% зазначила необхідність «збільшення годин, відведених на практичну підготовку магістрантів»; відповідь «збільшення годин, відведених на самостійну підготовку магістрантів» обрав 12,5% здобувач; «можливість дистанційного навчання» зазначили 75% здобувачів; навчання за дуальною освітою вказали 37,5% респондентів.

Цікавим виявився розподіл отриманих відгуків щодо формулювання «Ви не плануєте вступати до магістратури оскільки», так, відповідям «бажаєте працювати та хочете присвятити себе іншому виду професійної діяльності» та «бажаєте продовжити навчання задля здобуття знань за іншим напрямом» надали перевагу 42,9% (3 здобувача); «бажали б присвятити себе іншому виду професійної діяльності» обрали 28,6% (2 студенти); «не бачать сенсу в продовженні навчання» 14,3% (1 опитуваний); відповіді «бажаєте працювати за спеціальністю» та «не вистачає фінансів аби оплачувати контрактну форму навчання» не знайшли підтвердження у жодного здобувача.
Результати опитування свідчать про бажання 62 % студентів продовжувати навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Серед респондентів, які вирішили навчатися в КПІ ім. Ігоря Сікорського, спостерігається високий відсоток задоволення від організації освітнього процесу, як-от: структурованістю програми, переліком дисциплін (основних та вибіркових), професорсько-викладацьким складом. Серед побажань превалюють можливість дистанційного навчання та впровадження  навчання за системою дуальної освіти. 
