Аналіз результатів опитування
студентів 4 курсу групи ЛФ-61 КТППФМ ФЛ КПІ ім. Ігоря Сікорського щодо оцінювання якості підготовки за освітньою програмою
У грудні 2019 р. науково-дослідницьким центром прикладної соціології «Соціоплюс» було проведено опитування студентів 4 курсу групи ЛФ-61 КТППФМ ФЛ КПІ ім. Ігоря Сікорського щодо оцінювання підготовки за освітньою програмою та якості освіти в цілому. 

Результати опитування показали позитивізм здобувачів в оцінюванні якості надання освітніх послуг, проте, задля підтвердження безвинятковості та системності успішних практик або проблемних моментів, це питання має розглядатися виключно в динаміці та в одночасному співставленні отриманих даних з результатами аналогічних опитувань випускників, роботодавців, професорсько-викладацького складу тощо. 
Аналізуючи організацію та проведення опитування студентів 4 курсу групи ЛФ-61 КТППФМ ФЛ КПІ ім. Ігоря Сікорського щодо якості освіти, зазначимо відсутність попереднього обговорення проблемних моментів заходу (трактування понять: дуальна освіта, Soft skills, практична складова підготовки, індивідуальна освітня траєкторія тощо), неточність та незрозумілість формулювань: Зазначте, будь ласка, якою мовою забезпечується освітній процес? з варіантами відповіді: державною або недержавною мовами. Згідно Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної», поняття «недержавної мови» не існує, коректніше використовувати аналоги «іноземна мова» чи «мови національних меншин, які мешкають в Україні». Крім того, слід взяти до уваги контингент опитуваних, так як їх спеціальність – «Філологія» та кваліфікація – «Бакалавр філології за спеціалізацією 035.055 Романські мови та літератури (переклад включно), перша – французька» прямо передбачають використання іноземних мов (французька, англійська) при забезпечені освітнього процесу. 
Вбачається некоректність у переліку відповідей на питання В якій формі викладач отримав від Вас винагороду за складання/перескладання іспиту/заліку? Серед запропонованих відповідей взагалі відсутня відповідь Викладач не отримував жодної винагороди, проте є незрозуміле формулювання Інше. 

У питанні Чи є недоліки, які знижують якість Вашої підготовки? незрозуміло про які недоліки йдеться (особистісні, ЗВО, професорсько-викладацького складу, організації навчального процесу тощо). 
В опитуванні думки щодо дуальної освіти, слід було б, по-перше, поставити питання про наявність такої форми освіти на освітній програмі (ОП). Концепцією підвищення якості професійної підготовки фахівців на основі дуальної форми здобуття освіти чітко окреслені етапи її реалізації: розроблення нормативно-правової бази для запровадження дуальної форми у повному обсязі (2018 рік); розроблення типових моделей дуальної форми, реалізація відповідних пілотних проектів моделей, проведення оцінки ефективності (2019-2020 роки); створення кластерів дуальної освіти на базі конкурентоспроможних закладів освіти та заінтересованих роботодавців (2020—2023 роки). То ж наразі ми не маємо практики дуальної форми освіти на нашій ОП і залишається незрозумілими питання про підтримку-непідтримку розподілу навчального часу, складових дуальної освіти. 
 Окремо слід зазначити незрозумілість вихідних даних, як-от: де, коли і в який спосіб проводилось опитування, загальна кількість опитуваних, загальна кількість студентів в групі та отриманих даних (відсоткова складова не відповідає кількості опитаних здобувачів вищої освіти).

Проведений аналіз свідчить про подальшу потребу напрацювання політики постійного моніторингу нагальних питань всього освітньо-виховного процесу задля отримання надійних та репрезентативних результатів з поступовим переходом від пошукового до аналітичного рівня дослідження.
