Аналіз результатів опитування

студентів – магістрантів КТППФМ ФЛ КПІ ім. Ігоря Сікорського 
У вересні 2020 р. науково-дослідницьким центром прикладної соціології «Соціоплюс» було проведено опитування студентів 1 та 2 курсу другого магістерського рівня вищої освіти КТППФМ ФЛ КПІ ім. Ігоря Сікорського щодо оцінювання підготовки за освітньою програмою та якості освіти в цілому. 

Результати опитування показали задоволення переважною більшістю здобувачів навчанням на другому магістерському рівні вищої освіти. Так, 80 % опитаних вдруге б скоріше обрали би ОП на якій навчаються зараз; 20 %-відповіли повністю стверджувально. Така ж кількість респондентів (80%) вважає рівень освіти, яку він здобуває якісним чи швидше якісним, тоді як 20 % зазначають її посередній рівень. Якість підготовки оцінена на 80 % як швидше висока та на 20 % як середня.

Оцінка стану навчально-лабораторної бази факультету, як-от:

· забезпеченість лабораторій сучасними комп'ютерами оцінено як поганий (50%), посередній (25%), добрий (25%);
· забезпеченість лабораторій необхідним спеціальним програмним забезпеченням – посередньо (75%), добре (25%); 

· забезпеченість та наявність в методичних кабінетах кафедри навчальної літератури визнали «добрим» та «дуже добрим» по 40% здобувачів, «поганим» - 20 %.
Оцінювання компонентів загального технічного стану приміщень корпусів, що відносяться до факультету, на якому навчаєтесь показало наступні результати: 
· Загальний технічний стан навчальних аудиторій – по 20 % визнали «дуже добрим», «добрим» та «вище середнього», 40%- «посереднім».

· Опалення навчальних аудиторій оцінено 20 % здобувачів як «вище середнього», «нижче середнього» та «погане» та 40% признано «посереднім».

· Технічний стан приміщень загального користування в корпусах (туалети, холи) оцінили як «вище середнього», «поганим» і «дуже поганим»  по 20 % студентів, «посереднім» - 40%.

Підтверджено навчання державною чи переважно державною мовою в нашому закладі. 

У питаннях самооцінювання, студенти визначилися наступним чином: 80 % вважають, що навчаються з повною віддачею сил, 20 % - визнають старанність час від часу, при цьому 60 % пропустили незначну кількість занять, 40 % відвідують заняття постійно. Крім того респонденти вказали, що 80 % підробляє час від часу, а 20 % - не працюють взагалі. Перевантаження самостійною роботою визнали 60 % студентів.
На питання щодо розуміння, обізнаності у наборі компетентностей (знань, навичок та вмінь), які передбачені за освітньою програмою, питання відповідності змісту ОП її назві та питання можливості вибору дисципліни обсягом не менше 25% кредитів ЄКТС від загального обсягу освітньої програми, 100 % опитуваних відповіли стверджувально.

На питання «Наскільки відповідає, на Вашу думку, програма підготовки фахівців за Вашою освітньою програмою сучасним вимогам ринку праці», 60% вбачають повну відповідність, 40 % - «радше відповідає».
40 % опитаних визнали, що отримують реальні знання, навички та вміння за  освітньою програмою, 60 % вважають, що радше отримують.
Щодо наявності недоліків, які знижують якість підготовки, з поміж 40 % респондентів, які надали стверджувальну відповідь, всі опитувані вказали на відсутність або застарілість методичних матеріалів з навчальних дисциплін, половина студентів зазначили відсутність доступу до комп'ютерних аудиторій для самостійної роботи студентів та надмірність самостійної роботи.

Можливість повноцінного формування індивідуальних освітніх траєкторій визнають  40 % здобувачів, достатня міра визнана 40 % та недостатня – 20 % респондентів.

Негативні відповіді (80 %) отримано на питання «Чи відомо Вам про можливість зарахування окремих результатів отриманих в межах неформальної освіти (на основі сертифікатів про закінчення онлайн курсів, вебінарів, тренінгів тощо)».

Відповідність практичної підготовки реальним вимогам ринку праці визнають 80%, 20% - не змогли відповісти. 

Повне ознайомлення з політикою академічної доброчестності КПІ ім. Ігоря Сікорського визнали 60%, 40% респондентів вважають себе швидше ознайомленими. Такі ж самі результати отримано щодо дотримання прав на академічну свободу.
Питання частотності проведення опитувань нашим закладом оцінено студентами як «постійно» (40 %), час від часу (60%).

100% негативна відповідь отримана на питання «Чи доводилось Вам сплачувати якісь кошти за користування інфраструктурою університету (спортивні майданчики, робочі кімнати, зали бібліотеки тощо)» та «Чи давали Ви кому-небудь з викладачів певну винагороду за складання/перескладання іспиту/заліку (підвищення оцінки наіспиті) під час останньої сесії».
80% здобувачів отримають інформацію про новини університету та факультету з соціальних мереж факультету\інституту, кафедри, по 40 % - з газети "Київський політехнік" та системи "Електронний кампус", по 20 % - З неофіційних Telegram-каналів та від працівників деканату, інші варіанти зазначили 20 %.
Із запропонованим 
· Співвідношенням навчального часу при впровадженні дуальної форми освіти (теоретичне навчання - 30%, виробниче навчання та виробнича практика - 70% навчальних годин), 
· Упровадженням блочно-модульної побудови навчального процесу (опанування базового модуля на базі закладу освіти, а потім чергування: модуль теорії (1-2 тижні) на базі закладу освіти),  – 40% повністю згодні, 60 % - швидше підтримують; 
· Оцінюванням результатів навчання відповідно до реальних показників професійної підготовки, підтвердженої в умовах виробництва підтримали 60 % опитуваний, тоді як швидше зголосилися 40 %.

Забезпечення під час підготовки за освітньою програмою набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills) за такими показниками: 
· Комунікативні навички, Вміння публічно представити результати своєї роботи, Комплексне (системне) вирішення робочих проблем та Емоційний інтелект - 60 % визнають повне набуття, по 20 % набрали відповіді «ні» та «важко відповісти».

· Набуття навичок Вміння працювати в команді, Вміння дотримуватися трудової дисципліни, Ініціативність, творчий підхід до справи, Критичне мислення, Здатність до багатозадачності та Вміння діяти в умовах стресу визнали 80% респондентів, 20 % - було важко відповісти на це питання.
· Навчання Управлінським навичкам  визнають 40% опитуваних, 40%- не визнають та 20 % -важко відповісти.
На питання Поширеності серед однокурсників плагіату у навчальних роботах (курсових, дипломних, магістерських тощо) та можливості придбання готових робіт (курсові, реферати, розрахункові), відповідь «не поширено» надали 40%, «взагалі не поширено» 60% здобувачів; Списування зі шпаргалок, смартфонів на іспитах/заліках визнали поширеним 20 % здобувачів, по 40 % отримано відповідей «не поширено», «взагілі не поширено»; Підробки, підтасування, фальсифікації даних в навчальних роботах (наприклад, підміна даних, підробка) 20 5 визначають як «швидше не поширено», 80 % - взагалі не поширено.
Оцінюванні якості надання освітніх послуг, питання набуття Soft-skills та конкурентоспроможності на ринку має розглядатися виключно в динаміці та в одночасному співставленні отриманих даних з результатами аналогічних опитувань випускників, роботодавців тощо. 

Проблемним моментом стала необізнаність здобувачів з питанням набуття неформальної освіти та можливістю зарахування її окремих результатів отриманих в межах неформальної освіти (на основі сертифікатів про закінчення онлайн курсів, вебінарів, тренінгів тощо)». Цей недолік має бути усуненим в найкоротший термін через проведення розяснювальної роботи кураторами груп. Крім того питання має бути додатково висвітлено поруч з можливостями набуття інформальної освіти в рамках курсу «Педагогіка вищої школи та методика навчання іноземних мов та перекладу».
Відкритим залишається питання перенавантаження студентів самостійною роботою та постійне оновлення методичних матеріалів. 

Слід зазначити незрозумілість вихідних даних, як-от: де, коли і в який спосіб проводилось опитування, загальна кількість опитуваних, загальна кількість студентів в групі та отриманих даних.

Проведений аналіз свідчить про подальшу потребу напрацювання політики постійного моніторингу нагальних питань всього освітньо-виховного процесу задля отримання надійних та репрезентативних результатів з поступовим переходом від пошукового до аналітичного рівня дослідження.
